
 

 

Technické dáta: 
Model: KG 2395 
Napájanie: 1.800 – 2.100 W 
Napätie: AC 220 – 240 V~ 50 – 60 Hz 
Trieda ochrany: 1 
Hmotnosť: 5,3 kg 
Rozmery grilovacej plochy: 310 x 245 mm 
 
Kontaktný gril 

Vážený zákazník, 
Pred použitím spotrebiča si prečítajte starostlivo pokyny a uschovajte tento návod na budúce 
použitie. Zariadenie smú používať iba tí, ktorí sú oboznámení s týmito pokynmi. 
Pripojenie k elektrickej sieti  
Spotrebič by mal byť pripojený iba k uzemnenej zásuvke inštalovanej v súlade s predpismi. Uistite sa, 
že napájacie napätie zodpovedá napätiu vyznačenému na výkonovom štítku spotrebiča. Tento 
výrobok vyhovuje všetkým záväzným smerniciam CE. 



S Zoznámenie sa 

1. Rukoväť 

2. Tlačidlo pre uvoľnenie veka 

3. Napájací kábel so zástrčkou 

4. Ovládací panel 

5. Namažte odkvapkávaciu misku 

6. Typový štítok (spodná strana 

spotrebiča) 

7. Spodnú grilovaciu dosku 

8. Tlačidlo na uvoľnenie spodnej 

grilovacej dosky 

9. Horná grilovacia doska 

10. Tlačidlo pre uvoľnenie hornej 

grilovacej dosky 

 

 

 

 

Dôležité bezpečnostné opatrenia 
∙ Aby ste sa vyhli nebezpečenstvu, opravy tohto spotrebiča alebo jeho výkonu, šnúry musia byť 
vykonané 
prostredníctvom nášho zákazníckeho servisu. Pokiaľ sú nutné opravy, prosím zašlite spotrebič 
na náš zákaznícky servis oddelenie (pozri naše servisné adresy v samostatný záručný list alebo na 
www.severin.de). 
∙ Pred čistením zariadenia, uistite sa, že je odpojený od napájania a je úplne vychladnutý. 
∙ Aby ste sa vyhli riziku šoku z elektrického prúdu, nečistite spotrebič vodou a neponárajte ho do 
vody. 
∙ Opláchnite grilovacie dosky čistou vodou a osušte ich dôkladne pred montážou. 
∙ Pre viac informácií na čistenie, pozri "Upratovanie a starostlivosť" sekcie. 
∙ Spotrebič nie je určený na prevádzkovanie pomocou externého časovača alebo samostatné 
diaľkového ovládania. 
∙ Pozor! Kontakt s povrchmi počas varenia aj po môžu byť veľmi horúce. 
Dotýkajte sa spotrebiča iba rukoväťou a vhodné použitie v prípade potreby držiakov hrncov. 
∙ Nechajte spotrebič vychladnúť pred čistením, prenosom alebo uložením preč. 
∙ Tento spotrebič je určený pre domáce alebo podobné aplikácie, ako napr. 
- v kuchyniach pre zamestnancov v obchodoch, kanceláriách a inú podobnú prácu, 
- v poľnohospodárskych oblastiach, 
- hostí v hoteloch, motelov a ďalšie podobné životné prostredie, 
- v type nocľah s raňajkami prostredie. 
∙ Toto zariadenie môže byť používané deťmi (aspoň 8 rokov veku) a osobami so zníženou fyzickou, 
zmyslovou alebo duševné schopnosti, alebo chýbajú skúsenosti a znalosti, za predpokladu, že boli 



Zoznámené inštrukciami týkajúce sa používania spotrebiča a plne porozumie všetkým 
nebezpečenstvím a bezpečnostné opatrenia. 
∙ Deťom nesmie byť povolené hrať sa so spotrebičom. 
∙ Deťom nesmie byť dovolené vykonávať akékoľvek čistenie alebo údržbu a pracovať na spotrebiči, 
pokiaľ nie sú pod dohľadom a minimálne 8 rokov. 
Spotrebič a jeho napájací kábel musí byť uschovaný ďaleko od detí po celú dobu použitia pod 8 
rokov. 
∙ Upozornenie: Všetky obalové materiály si uschovajte ďaleko od detí – také materiály 
sú potenciálnym zdrojom nebezpečenstva, napr. z udusenia. 
∙ Pri každom použití spotrebiča hlavné telo vrátane napájacieho kábla ako rovnako ako akékoľvek 
namontované príslušenstvo dôkladne skontrolujte, či nevykazuje prípadné závady. 
Pokiaľ spotrebič napr. spadol na tvrdý povrch alebo ak na vytiahnutie bola použitá nadmerná sila 
napájací kábel, už nesmie byť použité: môže dôjsť aj k neviditeľnému poškodeniu a mať nepriaznivé 
účinky na bezpečnosť prevádzky spotrebiča. 
∙ Spotrebič sa nesmie používať vonku. 
∙ Nedovoľte kryt alebo napájací kábel, aby sa dotýkal horúcich povrchov (napr. platničky) alebo prísť 
do styku s akýmikoľvek inými zdrojmi tepla. 
∙ Nikdy nepoužívajte kontaktný gril bez grilovacích dosiek a zásobníka na odkvapkávanie tuku na 
svojom mieste. 
∙ Počas prevádzky musí byť spotrebič umiestnený na tepelne odolnom povrchu, odolný voči 
postriekaniu a škvrnám. 
Pri varení jedla s vysokým obsahom tuku popr. obsahom vlhkosti, dochádza k striekaniu horúcej 
kvapaliny, čomu by ste sa mali vyhnúť. 
∙ Vždy vypnite a vyberte zástrčku zo zásuvky 
- po použití, 
- v prípade poruchy a 
- pri čistení. 
∙ Pri vyťahovaní zástrčky zo steny zásuvky, nikdy neťahajte za napájací kábel; vždy uchopte samotnú 
zástrčku. 
∙ Sieťové zástrčky sa nikdy nedotýkajte mokrými rukami. 
∙ Na prenášanie nepoužívajte rukoväť spotrebič. 
∙ V prípade poškodenia nenesieme žiadnu zodpovednosť v dôsledku nesprávneho použitia, alebo 
pokiaľ tieto pokyny nie sú dodržiavané. 
Zamýšľané použitie 
∙ Spotrebič je určený výhradne na grilovanie potravín, ako je mäso, ryby a zelenina. 
∙ Spotrebič používajte iba s grilovacími doskami s ním dodávanými. 
∙ Akékoľvek iné použitie, ktoré nie je uvedené v návode je považované za nesprávne použitie a mohlo 
by to viesť k vážnemu zraneniu alebo poškodeniu spotrebiča. 
 
Montáž a demontáž grilovacích dosiek 
∙ Otvorte spotrebič (pozri Obsluha/Stolný gril). 
∙ Nasaďte grilovacie dosky tak, aby čierne uhly na spotrebiči zapadli do priehlbiny na grilovacích 
doskách. 
∙ Stlačte grilovacie dosky dole, kým nebudete počuť zacvaknutie na miesto. 
∙ Ak chcete grilovacie dosky uvoľniť, stlačte tlačidlá na spotrebiči, a keď sú vychladnuté, vyberte 
grilovacie dosky. 
 
Pred prvým použitím 
∙ Grilovacie dosky čistite vlhkou látkou, ktorá nepúšťa vlákna, potom vytrite do sucha. 
∙ Zatvorte jednotku. 
∙ Zapojte napájací kábel do napájania vývodu. 
∙ Pre zapnutie stlačte vypínač spotrebiča. Ventilátor sa spustí. 



∙ Pomocou ovládacieho gombíka vyberte funkciu ručného grilovania (viď Ovládanie 
panel/prevádzka). 
∙ Nechajte spotrebič zahriať asi tak 15 minút bez jedla, aby sa nepríjemný zápach mohol rozptyľovať ( 
spotrebič môže mierne fajčiť; preto, 
zaistite dostatočné vetranie otvorením okna alebo balkónové dvere). 
∙ Nechajte spotrebič vychladnúť. 
∙ Grilovacie dosky znovu očistite vlhkou, handričkou ktorá nepúšťa vlákna a potom vytrite do sucha. 
 
Kontrolný panel 
Pomocou ovládacieho panela zapnite spotrebič, vyberte funkciu a 
aktivujte ju. 
Na displeji sa zobrazuje priebeh varenia. 
Tipy! 

∙ Približne stlačte a podržte 
tlačidlo OK 3 sekundy pre 
prerušenie vybranej funkcie alebo 
varenie kedykoľvek. 
∙ Vždy sa uistite, že odkvapkávacia 
miska na tuk je na mieste a 
pravidelne ho vyprázdňujte 
úkon. 
∙ Iba grilovacie dosky s 
nepriľnavým povrchom 
je potrebné ľahko namazať 

začiatok. 
∙ Nikdy nepoužívajte špicaté alebo ostré predmety na odstránenie jedla z grilovacích dosiek aby 
nedošlo k poškodeniu ich nepriľnavého povlaku. 
∙ Po ukončení varenia odpojte kontaktný gril zo zásuvky a nechajte vychladnúť 
dole so zatvorenými grilovacími plochami. 
 
Stolný gril 
∙ Mierne nadvihnite veko a pevne stlačte uvoľňovacie tlačidlo na pravej strane pántu. Potom veko 
úplne otvorte. 
∙ Zapojte napájací kábel do napájania vývod. 
∙ Pre zapnutie stlačte vypínač spotrebič. Ventilátor sa spustí. 
∙ Ručné grilovanie môžete zvoliť iba vtedy, keď použitie prístroja ako stolného grilu. 
∙ Modrý indikátor sa krátko rozsvieti displej. 
∙ Stlačte tlačidlo OK. Spotrebič sa teraz zahrieva. Kontrolky PREDHRIAVANIA hore na ovládacom 
paneli. 
∙ Keď sú grilovacie dosky zahriate, vy budete počuť pípnutie a indikácia bude svietiť striedavo. 
∙ Potom položte jedlo na gril a spracujte ako potrebujete. 
∙ Po varení vypnite spotrebič. 
 
Kontaktný gril 
∙ Zatvorte spotrebič. 
∙ Zapojte napájací kábel do napájania vývod. 
∙ Pre zapnutie stlačte vypínač spotrebič. Ventilátor sa spustí. 
∙ Pomocou ovládacieho gombíka vyberte požadovanú funkciu (viď tabuľka). Vybraná funkcia sa 
rozsvieti na modro. 
∙ Stlačte tlačidlo OK. Spotrebič je zahriaty. Kontrolky PREDHRIAVANIA hore na ovládacom paneli. 
∙ Keď sa grilovacie dosky zahrejú, vy budete počuť pípnutie a ZAČNETE VARIŤ, displej sa rozsvieti. 
∙ Potom otvorte veko a položte jedlo na grilovacie dosky. 



∙ Zariadenie zmeria hrúbku potraviny a určí čas na varenie. 
∙ VZÁCNE, STREDNÉ a WELL DONE svetlo podľa postupu varenia. 
∙ Keď varenie skončí, budete počuť pípnutie. Potom otvorte veko a snímte jedlo. Spotrebič sa vypne. 
∙ Pri grilovaní jedla v manuálnom režime vás počas varenia nebudete počuť žiadne pípnutie proces. 
Symboly na ovládacom paneli striedavo svietia a musíte po varení vypnúť spotrebič. 
TIP! 
Pri príprave hovädzieho mäsa budete počuť pípnutie po každej fáze varenia (RARE, MEDIUM, 
VÝBORNE). Vyberte mäso, keď je dosiahnuté požadované prepečenie. 
 
Všeobecná starostlivosť a čistenie 
∙ Pred čistením spotrebiča vyberte zástrčku zo zásuvky a uistite sa, že gril úplne vychladol so 
zatvorenými doskami. 
∙ Aby ste sa vyhli riziku úrazu elektrickým prúdom, nečistite spotrebič vodou a neponárajte ho do 
vody. 
∙ Vonkajšiu časť grilu je možné vyčistiť iba mäkkou vlhkou handričkou. Vytrite do sucha potom suchou 
handričkou. 
∙ Grilovacie dosky môžete ľahko vybrať pred čistenie (pozri Montáž a demontáž grilovacej dosky). 
Vyčistite dosky v teplej mydlovej vode; potom dôkladne osušte. 
Potom vymeňte dosky v jednotke čistenia. Uistite sa, že priehlbiny dosky zapadnú do držiakov 
jednotky. 
Odkvapkávaciu misku na tuk môžete opláchnuť čistou vodou alebo ho umyte v umývačke riadu 
(na hornom stojane). 
 
Likvidácia  

Zariadenia označené týmto symbolom musia byť zlikvidované oddelene z vášho domového 
odpadu, obsahujú cenné materiály, ktoré môžu byť recyklovaný. Správna likvidácia chráni 
životné prostredie a ľudské zdravie. Vaše miestne informácie môže poskytnúť úrad alebo 

predajca na vec. 


